

DIRECCION Y REDACCION Conde de Cárdenas, 12

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION IMPRENTA Garcia Lopez, s/n. 24

APARTADO NUM. 30

PERIODICO INDEPENDIENTE DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1246

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 750 PESETAS TRIMESTRE. RESTO DE ESPAÑA, 750. EXTRANJERO, 15. NUMERO SUELTO: QUINCE CENTIMOS

Dirección telegráfica: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

A pesar de los bombardeos, Córdoba mantiene su alto espíritu patriótico y contesta a los asesinos marxistas con vivas a España y al Ejército

EL AEROPIRATA

De nuevo ha empezado sus volaterías por el hermoso cielo cordobés un trimotor maldito, que está sembrando las calles de la ciudad de metralla y de sangre...

Los bombardeos de ayer

Ayer, a las seis de la mañana, volvieron los aeroplanos enemigos a bombardear Córdoba. Nuestra aviación sostuvo combate con los aviones piratas...

Información por radio

La guarnición de Madrid. Salamanca.—En una avanzada de Somosierra se ha podido hablar con un guardia civil que consiguió huir de las líneas rojas...

Comandancia militar

Desde antes de declarar el estado de guerra en Rute, púsose a disposición del jefe de la línea de la Guardia civil de dicho punto, el vecino de la misma don Antonio Padilla Jiménez...

Hospital de la Cruz Roja

Relación de los donativos recibidos en este establecimiento para los heridos hospitalizados en el mismo: Don Esteban Alcántara Rojas, 200 litros de leche, 20 plátanos...

La situación general

Las fuerzas del general Mola han tenido algunos encuentros con las milicias rojas de Madrid, que ha sufrido tremendas derrotas, tomando Piguerinos, cerca de El Escorial...

TELEGRAFOS

Relación de los telegramas en depósito en este Centro por no hallarse en sus domicilios los destinatarios: Don Juan Manuel Cano, antigua casa Barea (Plaza)...

GOBIERNO CIVIL

Como reaccionan los buenos españoles. El Excmo. señor gobernador civil nos ruega la publicación de la adjunta carta, por la nota de patriotismo que en la misma se contiene...

DETENCIONES

Por la fuerza pública fueron ayer detenidas en Córdoba las siguientes personas: Rafael Vázquez Huertas, por decir que los aviones rojos debían de volver a bombardear Córdoba...

AVISOS UTILES

CURA EL ESTOMAGO EL ELIXIR SAIZ DE CARLOS. Todos los pedidos a domicilio se sirven rápidamente. Teléfonos 2606 y 2765 CORDOBA

CASA GUERRERO

Instalador-Electricista FERMÍN GALÁN, 38, CORDOBA. GUARDIA CIVICA. Don Pedro Toledo Moraleda se ha presentado en el cuartel de la Guardia civil para expresar su agradecimiento por el auxilio que le prestaron individuos de la misma guardando su establecimiento...

QUINCE AVIONES FRANCESES

EL GOBIERNO DE BURGOS PROTESTA ENERGICAMENTE E INVITA A LAS POTENCIAS A COMPROBAR EL INAUDITO SUCESO. Lisboa. (Radio Club Portugal). Nos consta, por informaciones recibidas de fuentes fidedignas, que el Gobierno nacional de Burgos ha presentado oficialmente sus reclamaciones por haber atravesado la frontera franco-española quince aviones franceses...

PARA NEVERAS Y VENTILADORES LA CASA MARTINEZ RUCKER

Para Radio la Casa Martínez Rucker. Para bicicletas la Casa Martínez Rucker. Para sillas y cochecitos de niño, la Casa Martínez Rucker.

SUSCRIPCION PARA LA COCINA ECONOMICA

Suma anterior, 15.334'90 pesetas. Don José Huertas Berral (Hotel Inglés), segunda entrega, 10 pesetas; el niño Antonio Ceballos, su hucha, 81; don Benito Grande, segunda entrega, 50; un extranjero, 55'65.

COMISION GESTORA DE MONTEMAYOR

Composición de la Comisión gestora que ha de regir la vida municipal del Ayuntamiento de Montemayor: Alcalde presidente, don Pablo Moreno Castro.

ALMACEN DE CARBONES

Felipe Carracedo Amor. Los carbones antracita y cok se sirven perfectamente cribados y con absoluta garantía en pesos y calidades. Esta casa es la más acreditada de Córdoba.

ALMACEN DE CARBONES

Felipe Carracedo Amor. Los carbones antracita y cok se sirven perfectamente cribados y con absoluta garantía en pesos y calidades. Esta casa es la más acreditada de Córdoba.

ALMACEN DE CARBONES

Felipe Carracedo Amor. Los carbones antracita y cok se sirven perfectamente cribados y con absoluta garantía en pesos y calidades. Esta casa es la más acreditada de Córdoba.

La suscripción para la aviación

Donativos joro recibidos para la aviación el día 20 del actual, en el Gobierno civil:

Don Romualdo Molina Artero una sortija de sello, un ajustador, una moneda de oro americano equivalente a media onza, una moneda francesa de veinte francos.

Don Enrique Rodríguez Cabeza, una moneda de oro de 25 pesetas.

Señorita María Avila Solís, un ajustador de sello, un ajustador y un par de pendientes.

Señorita María Avila Solís, un ajustador de oro.

Don Baldoñero Moreno Espino, una moneda de oro de diez dólares.

Don José Rodríguez Jiménez, una moneda de oro de (26) veinte y cinco pesetas.

Don Sebastián Bermúdez Garrido, dos ajustadores de oro.

Don M. C. S., dos monedas de oro de 25 pesetas.

Don José Manuel Camacho Padilla y señora doña Amalia Benito de Camacho, dos libras esterlinas, una cadena de oro y cuatro monedas de oro de 25 pesetas.

Los niños Antonio y José Cabello, dos monedas de oro isabelinas de 25 pesetas cada una y un billete de 100 pesetas.

Doña Blanca, doña Amalia y don Enrique Losada, tres monedas de oro argentino de cinco pesos cada una.

Don Antonio de Lara Cosano, su señora doña Pilar Hernández Vergara y sus hijos los niños María Isabella, María del Pilar y Guillermo, un afiler de corbata con guillerma, una cadena de señora para abanico, una sortija de señora, una pulsera de moneditas árabes con colgantes de monedas de Carlos III de 21 y cuartillo, una pulsera de niña y una sortija de sello de niño.

Doña Rosario Carbonell Muñoz, dos sortijas de oro y dos cadenas.

Don Francisco Bueno Roldán, dos pasadores de oro, un botón de pchera, un ajustador de oro, dos sortijas de señora y dos cadenitas finas de oro.

Don Antonio Morales Gutiérrez, mil pesetas en billetes españoles.

Don Luis Sánchez Aroca, una cadena de oro, una moneda de 25 pesetas con onza, unos gemelos de caballero de oro.

Don Manuel Sánchez Aroca, una moneda de oro isabelina, un par de gemelos de oro, de caballero, un ajustador galloñado de oro, un reloj de señora, dos pares de pendientes, una sortija de señora y un par de pendientes.

Don Bernardo López Baena y doña Ana Méndez Córdoba, una cadena de oro con colgantes, tres monedas de oro de 25 pesetas y una tapa de reloj de oro.

Don Rafael López Baena y doña Rosario Barea Delgado, mil pesetas en metálico, una cadena de oro con dije, una cadena de oro con moneda de 25 pesetas, catorce monedas de oro de 25 pesetas, una libra esterlina, una moneda de oro de 20 francos y una onza de Carlos IV.

Don Manuel Montijano y señora, dos anillos de oro de alianza.

Doña Purificación Montijano un anillo de oro, una moneda de oro colgante.

Don Rafael Serrano Conde y señora, un reloj de oro con cadena y media libra esterlina.

Doña Julia Torres, una pulsera de oro con una moneda de dije, un reloj de oro con cadena y dije, un anillo de oro con esmeralda y una moneda de oro árabe.

Doña Laura Torres, un reloj, dos pulseras con dije, unos gemelos, una pulsera, un botón y una moneda.

Doña Dolores Cañuelo de Benítez, una cadena y una pulsera con diez monedas.

Doña Pilar Cañavato Rivera de Grande, dos anillos de alianza y una pulsera.

Doña Dolores León Aseña de Gran de (don Benito), una cadena, una sortija, dos pasadores, un diente y una moneda de Carlos III.

Don Antonio Alcántara Pérez, dos sortijas.

Don Manuel González Martín y señora, una sortija de oro.

Don Julián Ruiz Martín, una moneda de oro americana, una medalla, un enlace, tres anillos y varias cuentas de oro.

Doña Mercedes Ruiz Mateo, media onza de Carlos III.

Doña Fuensanta Ruiz Mateos, una libra esterlina.

Doña Pura Ruiz Martín, una moneda de oro de 25 pesetas y un par de zarcillos.

Don Diego Casas Alguacil y señora, dos anillos de oro.

Don Miguel Fernández de la Molina y Cañas, un reloj de oro con cadena y dije.

RESTAURANT BRUZO Gondomar, núm. 2 (Esquina a las Tendillas). Telf. 1325

Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y toda clase de bebidas.

NUEVO RESTAURANT DE MIGUEL GÓMEZ Marqués de Boil, 5. (Antes Morillos) Teléfono, 2598

PROFESORA EN PARTOS MAGDALENA MARTINEZ

Teléfono 2276. Fray Diego de Cádiz, núm. 2, primero, Córdoba

Suscripciones y donativos para la fuerza armada

Relación de las cantidades recaudadas el día 19 del actual en la Delegación de Hacienda de Hacienda, con destino a la suscripción abierta para el Ejército y fuerzas auxiliares que están prestando servicio:

Suma anterior, 693.931'44 pesetas

Don José Ortega Ruiz, 50 pesetas; don Francisco Sánchez Malla, 10; don José María Luque, 15; don Ignacio Madoño Bioque, 6; don Francisco Sánchez Luque, 10; los niños Paco, Manolito y Carmencita Sánchez Sanz 5; doña Mercedes Sanz Pérez, viuda de Martínez, 10; empleados y obreros de la casa de don José Cañete del Rosal, un día de haber, 164'90; don Francisco Pérez, Relojería (Royal, sexta entrega, 25; don Leonardo López Barea, 200; don José Alfaya Isla, 50; el marqués de Villarreal de Purrullena, segunda entrega, 500; don Francisco Morilla de la Torre, segunda entrega, 200; don Rafael Flores González, 150; don Juan Fernández Jiménez, 10; personal técnico y obrero de la Fundación de Benlardo Alba, 200; don Rafael Millán Moreno, 25; don Gerardo Novales y Maltrana y señora, 100; G. Larriva Villar, 50; don Manuel Serrano Lesmes, 5; don Antonio Diéguez Trujillos, segunda entrega, 50; don Miguel Fortado y Miguel, 6; don Juan Arenales de la Torre, 5; doña Emilia Montoro Orellana, 100; don Manuel Fernández Montoro, 25; doña Rosario Trancha, viuda de las Morenas, segunda entrega, 25; don Enrique Escudero, en nombre de Carburos Metálicos, 250; personal Banco Español de Crédito de Córdoba y El Carpio, un día de haber, 641'95; don Rafael Garrido, 5; don Antonio Luna Fernández, en memoria de un caído, tercera entrega, 100; hijos de Aguilar, segunda entrega, 50; don Telesforo Allegue Incógnito, 10; doña Severiana González, 3'60; doña Pilar Navarro Navarrete, 2'25; don Antonio Serrano, de la sección de caballería, 35; servicio de radiogramas, 19'50.

Importa lo recaudado hasta el día, 697.145'64 pesetas.

Relación de donativos en especie recibidos en la Delegación de Hacienda en los días 19, 20 y 21 del corriente con destino a las fuerzas que luchan por la salvación de España:

Doña María Torralbo de Polo, cuatro pijamas.

Don José Infante Torres, una arropa de vino.

Don José Cantera Sánchez, una arropa.

Don Juan Benítez Navarro, tercer donativo, diez arrobas de vino con envase.

Don Juan Fernández Medina, una arropa de vino Moriles rancio.

Don Antonio Barroso Losada, diez gallinas y 100 huevos.

Don Dionisio Alonso, 50 kilogramos de jabón verde.

Señorita de Rodríguez Hermanos, confección de dos monos.

Don Juan Martínez Llanán, cuatro pijamas.

Carbonell y Compañía, 125 kilogramos de jabón verde.

Don Juan Arenales de la Torre, dos gallinas.

Don José Fernández Costa, cuatro monos.

Don Antonio Moreno Olmo, seis gallinas.

Don José Medina Navajas, 20 ampollas antioxina difterica, una ampolla suero antigangrenoso, diez cajas vacuna estafilo estreptocócica, cinco idem contra la tos ferina, diez frascos de Adrenalina, cinco cajas de glucoctunol, diez frascos de oario, veinte cajas calcio de 2 cc., treinta idem idem de 5 cc., 20 idem idem de 2 cc. y una caja con 42 frascos de Ceregumil.

Doña Pilar Fernández Vergara de Lara, un pijama.

Don José del Peso Sevillano, un billete de 5 libras, otro de 500 reis, otro de 5 francos belgas; una moneda de oro de 10 francos suizos, otra de oro de 5 pesos mejicanos, otra de 5 peniques, dos de 2 francos belgas de cuproniquel, otra de un franco, otra de medio franco y otra de plata de 5 francos suizos.

Un castellano viejo, dos billetes de 100 francos franceses cada uno.

Señoritas Pilar, Camen y Teresa Varo Bujalance, seis pijamas.

Don José Moyano Gavilán, una arropa de vino.

Don José Dorado Barrios, cinco pijamas.

LA CHARLA DEL GENERAL QUEIPO DE LLANO RADIADA A LAS DIEZ DE LA NOCHE

Buenas noches, señores: Claro es que al decir señores, me refiero a los que me escuchan porque sabido es que a los marxistas no le dejan escucharme bajo severas sanciones. La verdad les ofende y no quieren escucharla ni que se escuche.

Habló luego del periódico "El Sol" de Madrid, diciendo que como todos los demás de la Corbe, están al servicio de los comunistas, y que un número que ha llegado a su poder contiene en letras muy grandes, un título que dice: "Las escasas provincias que quedan en poder de los facciosos no tardarán en rendirse".

Yo le dicho hace pocas noches, enumerándolas una por una, que ellos tienen en su poder diez y ocho provincias y que las escasas que tenemos nosotros son treinta y una, sin contar Baleares y Canarias.

Recordó el general Queipo de Llano, que el número de sucursales del Banco de España, de que disponen las fuerzas adictas al Gobierno de Burgos, son cuarenta y tres y las que están en poder de los marxistas veinte y ocho.

Otro titular del mismo periódico dice: "Una columna de milicias atra viesa parte de la provincia de Badajoz sin novedad". Esto lo creo yo.

Yo, que comenzo la marcha de las columnas, creo que esas milicias han podido atravesar parte de la provincia de Badajoz, pero a marcha forzada y huyendo de nuestras fuerzas.

Otro titular dice: "Córdoba está fuertemente sitiada". ¡Qué miedo, cordobeses! Luego explicará lo que hay acerca de este asunto.

Por último dice "El Sol" que han llegado a Madrid mil doscientos cam pesinos de Aranjuez. Yo no creo que en Aranjuez había este número de campesinos, pero desde luego han lpecho bien en marcharse, porque dentro de muy poco estará en nuestro poder y así tendremos que castigar a menos comunistas.

En lo que respecta a Córdoba, voy a referir lo que dice Montoro por radio a Valencia. Los marxistas, que tienen en Montoro su cuartel general, dicen que las operaciones contra Córdoba han sido coronadas por el más rotundo éxito. Ayer, fijense bien, "realizamos un ataque y después nos replegamos a nuestras bases".

Ya dije ayer la paliza que les pegamos y como tuvieron que salir de estampía.

Continúa diciendo el parte que el éxito ha sido tan rotundo, que las vanguardias de las milicias se ha establecido a la vista de Córdoba.

También puede ser esto verdad, porque están en las alturas de la Sierra y desde allí se ve Córdoba. Ocurre lo que con Madrid, desde el alto de León, que está a más de cincuenta kilómetros de la capital y se ve Madrid.

Pero lo más gracioso es que el parte termina diciendo que por ahora no creen conveniente tomar Córdoba.

Continúa diciendo el general que los marxistas se disuelven a la vista de nuestras tropas como espuma de cerveza o como humo empujado por el viento. Claro es que todas estas cosas que dicen los marxistas de lo que ocurre en Córdoba sirve de risa a los cordobeses.

Según las radios enchufistas dando a conocer los éxitos tan rotundos que obtienen porque para ellos siempre que huyen se atribuyen una victoria.

Así dicen que han destruido las comunicaciones entre Guadalupe y Toledo para evitar el avance de los facciosos. Los facciosos somos nosotros. Pero es que nosotros avanzamos. Repito que a fuerza de desatres, seguimos adelante y lograremos encerrar a todos los marxistas en Barcelona, donde les daremos "para el pelo".

Como son enemigos de la verdad, es posible que sea el capitán Uribarri el conquistador de Ponnentera, aquella isla tan heroicamente por él tomada y en la que no existía un solo soldado, el que mandaba esa columna importante que merodeaba por Toledo y Extremadura cometiendo desmanes en los pueblos indefensos.

El jefe de la Guardia civil del destacamento de Guadalupe, cometió la imprudencia, que todavía cometen algunos, de decir a Sevilla por teléfono que estaban escasos de municiones y como los teléfonos estaban intervenidos, esa columna fantasma fué a Guadalupe a combatir. Como efectivamente la Guardia civil tenía pocas municiones, el destacamento abandonó el pueblo y se refugió en el Monasterio para defenderlo. Acabó una columna nuestra para echar de Guadalupe a los marxistas y después estos se vieron sorprendidos por el avance de las fuerzas que manda el comandante Castejón, que los atacó por la retaguardia rápidamente, cogiéndolos entre dos fuegos y no se sabe si alguno de ellos escaparía con vida. Se les cogieron diez y seis camiones nuevos, una ambulancia de sanidad, seis coches ligeros, treinta y tantas cajas de municiones, seis ametralladoras, ocho cajas de granadas de mano. Además una cantidad enorme de mueritos y heridos.

Creo que de la columna fantasma no quedan ya ni los restos.

Esos idiotas marxistas van a combatir cuando tienen en frente a unos guardias civiles o de asalto en número reducido. Pero en cuanto se encuentran con columnas nuestras, regularmente organizadas, columnas que como ya he dicho en otra ocasión, son invencibles, les pasa lo que le ha pasado a esta columna fantasma de Guadalupe.

Comentó luego el general Queipo de Llano un telegrama enviado por el Comité Rojo de Málaga al Gobierno de Madrid, felicitándolo por todos los éxitos que obtiene y diciéndole que ello demuestra unas dotes extraordinarias de mando y esperan que con ellas se les lleve pronto la victoria.

Después, dirigiéndose a los marxistas, les dijo que ellos no saben más que asesinar cobardemente ante la amenaza de que no se les exigieran responsabilidades, pero que tendrían que meterse dentro de la tierra para que las fuerzas victoriosas no tengan que meterlos en ella, porque más temprano o más tarde, pagarán sus salvajes crímenes.

Prosiguió hablando de asuntos internacionales relacionados con la situación de España, eximiéndose de que Francia, país para cuya cultura tuvo frases de elogio, tolere, si no es que permitte, que se auxilie a los marxistas españoles.

Relató lo ocurrido con los aviones franceses que entraron en España y después de bombardear varias plazas regresaron a Francia, por cuya causa la Junta de Defensa Nacional de Burgos ha invitado a todos los países a que envíen representantes a España para que comprueben estos hechos.

Informó también de que un vapor de la Campsa, que venía de América, recibió orden por radio de dirigirse a Casablanca. A esos marinos no se les permitió entrar en la zona francesa y en cambio llegó un avión con veinte comunistas españoles, que requisaron el barco y entregaron el petróleo a la escuadra pirata.

Otras noticias por las que se demuestra la falta de neutralidad de Francia, son que Madrid ha recibido dos aparatos de caza de fabricación francesa. Acerca de esto no hay

duda porque un periódico de París dice que con el dinero de la suscripción hecha por los marxistas franceses para sus compañeros de España se habían adquirido dos aviones para regalárselos al Gobierno de Madrid.

El general Cabanellas ha confirmado a un redactor de "La Libertad" que entre las bajas hechas a las milicias rojas, se han encontrado muchos cadáveres de rusos.

En Marsella fueron sorprendidos a bordo de un buque, varias cajas que contenían armas para Barcelona.

El general Queipo de Llano se lamenta de que ocurran estas cosas con Francia, suponiendo que tengan intervención en ellas los rusos.

Radio Oviedo ha dicho que otra columna roja, al mando de Antúnez, lugarteniente de González Peña, con sigüido entrar en un barrio de aquella capital, pejo a los pocos momentos se la puso en fuga, ocasionándole muchos mueritos, entre ellos el propio Antúnez.

Radio Berlín dice que los marxistas españoles están dispuestos a aceptar la República democrática como forma de Gobierno.

Esto es lo que dicen ahora cuando se ven perdidos.

El "Frente Popular", periódico de San Sebastián, tampoco ve muy clara la situación y aconseja a los marxistas que procedan rápida y energicamente contra los derechistas y que destruyan los edificios, los monumentos y las obras de arte.

¡Qué mentalidad de bestia! Leyó luego una información publicada por un periódico de Berlín acerca de la situación en Barcelona, diciendo que en aquella capital, se fusila diariamente de 150 a 200 personas, cantidad aproximada de los fusilamientos que se vienen realizando también en Madrid.

Las víctimas de estos crímenes no han cometido otro delito que el de no ser marxistas. Esa es la libertad que querían para España y que la mayoría del país no acepta.

Comentó luego algunas noticias publicadas por periódicos extranjeros, entre ellas una de un redactor londinense que ha dicho muchas inexactitudes acerca de la situación de España, aunque esto no evitará que se conozca la verdad, ya que han venido aquí muchos periodistas que han hecho con toda libertad información respecto a los asesinatos cometidos por las hordas marxistas en diferentes pueblos de este territorio. Esto se ha publicado en Inglaterra, después de que el señor Edem ha pronunciado un discurso en la Cámara, que ha tenido como resultado el que Inglaterra se declare absolutamente neutral en el pleito que sostenemos.

Inglaterra, como se demuestra por esto, no puede ver sin horror los crímenes cometidos en España.

Nos acusaba el periódico a que antes me refería, de haber sacrificado a 1.700 niños y de que los reguetares violaban a las mujeres.

Desmintió, como es natural, estos bulos, pues esos crímenes solamente los han podido cometer los marxistas y dijo que no tenía inconveniente en que vengan periodistas de todo el mundo a ver si pueden demostrar que se haya cometido uno solo de esos delitos.

Así, pues, no hacen más que echar calumnias sobre nosotros, por si algo queda.

Otro periódico inglés dice que Barcelona está en poder de los anarquistas y que se cometen toda clase de crímenes.

Dirige las masas anarquistas un individuo conocido por "El Camarero".

La alimentación en Barcelona es muy escasa y los obreros no pueden cobrar sus jornales.

Tienen órdenes de quemar todas las fábricas de Cataluña el día en que el Ejército entre en Madrid.

Terminó el general su charla manifestando que después de este panorama son unos tontos los que no se sometan a la tutela de Moscú.

GUARDIA CIVICA DE CORDOBA

Se ruega a los señores adheridos a la misma y que voluntariamente contribuyen a la suscripción abierta por dicha entidad, se pasen por la oficina de dicha Guardia civil, a partir del día de hoy y horas de 8 a 13 y de 17 a 20, para hacer efectivos sus correspondientes recibos del presente mes.

Córdoba 17 de Agosto de 1936.— El comandante jefe, Angel L. Montijano.

GACETILLAS

Defunción

Ha dejado de existir en esta capital doña Ana Gómez Diéguez, viuda de don Rafael Aroca Raya.

La finada, por sus excelentes dotes de carácter, era muy apreciada de cuantas personas tuvieron la fortuna de tratarla.

Enviamos nuestro sentido pésame a sus desconsolados hermanos y demás familia.

Detención de un carterista

Por agentes del Cuerpo de Vigilancia fué detenido José Cabello Tripeiro (a) "El Chino", que en unión de Roque Rueda, que se dió a la fuga, intentaron sustraer ayer una cartera a un transeúnte, en la Avenida del Gran Capitán.

SECCION RELIGIOSA

Santo del día

Hoy: San Felipe Benicio, confesor, San Donato, San Valeriano y San Claudio, mártires.—Mañana: San Bartolomé, apóstol.

Jubileo circular

Hoy, en el Monasterio del Cister, costado por doña Amalia Barón, viuda de Rodríguez Bolaño, por su esposo.—Mañana, en el Convento de Capuchinos.

Sociedad de Ganaderos de la provincia de Córdoba

Registro del 22 de Agosto de 1936. Semana del 23 al 29

Reses mayores: Don José López Serrano, 4 a 2'92; don Fernando Crespo Huertas, 3 a 2'92; don Manuel Jiménez, 6 a 2'92; don Bartolomé Laguna, 5 a 2'92; don Salvador Laguna, 4 a 2'92; don Fernando Crespo Serrano, 4 a 2'92; don Francisco Martínez, 5 a 2'92.

Terneras: Don Juan Castro, 3 a 3'60; don Esteban Diaz, 1 a 3'60.

Menores: Don Antonio Castro, 7 a 2'20; don Francisco Martínez, 5 a 2'20.

Los precios libres para el entrador son:

A 2'67, para el ganado vacuno. A 3'20, para terneras. A 1'95, para lanar y cabrio.

Precios de cotización del 24 de Agosto hasta nuevo aviso:

Pesetas

Vaca con hueso, kilo, a ..... 3'60 Vaca sin hueso, kilo, a ..... 3'10 Falda sin hueso, kilo, a ..... 3'40 Ternera con hueso, kilo, a ..... 4'20 Ternera sin hueso, kilo, a ..... 5'80 Macho, kilo, a ..... 2'80

Dr. M. Quero Morente

PULMON Y CORAZON Consulta: De 2 a 6 JULIO BURELL, 2. Teléfono 2269

Dr. Justo Rodríguez

Especialista en enfermedades de Aparato Digestivo Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6 Teléfono 2892. Pérez Galdós, 2

GESTOR ALCARAZ

Cuotas militares, C. Penales, automovilismo y asuntos en general. ¡Ojo con los intrusos! PLAZA DE ALADREROS, NUM. 14

LIQUIDACION

Para descogestionar por las grandes cantidades recibidas: Relojes de pulsera, desde 8'75; de oro, modernos, de caballero, 45; de pared, 50; despertadores, 6. Espléndido y modernísimo surtido en Longines, Cyma, en acero, oro y platino con brillantes, baratísimos. RELOJERIA ROYAL, acera de la Campana.

ASFALTO. Federico Espinosa se ofrece para hacer zócalos y pavimentos para evitar las humedades. Razón: Agustín Moreno, 134.

REGALO La Compañía Singer de máquinas para Coser, en su deseo de tener perfectamente atendidas a sus clientes y hacer más patente uno de los puntos de su SERVICIO SINGER, ha decidido, a partir de esta fecha, REGALAR a toda persona que posea máquina Singer, sea de una u otra clase, y sin que importe la fecha en que fue adquirida, UN CUPON para la REPARACION GRATUITA de dicha máquina, valiendo por seis meses. Si posee usted máquina Singer tiene derecho a ese Cupón, mediante el cual se ahorrará las 20 o 25 pesetas que podía llevarle cualquier compositor insolvente por la reparación de su máquina, y a más, tendrá la garantía de que en ella no tocan manos inexpertas, que en ocasiones obligan a reparaciones frecuentes y costosas. Solicite usted este CUPON-REGALO en cualquier Tienda SINGER o Agente de la Compañía y se ahorrará pesetas. COMPANIA SINGER DE MAQUINAS PARA COSER DIRECCION PARA ESPAÑA: EDIFICIO SINGER.-AVENIDA DE MENENDEZ PELAYO, NUMERO 67. MADRID. Dirección de la tienda "Singer" en esta población: Gondomar, número 4.

LA SEÑORA DOÑA ANA GOMEZ DIEGUEZ Viuda de don Rafael Aroca Raya Ha fallecido el día 22 de Agosto de 1936, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición Apostólica R. I. P. Su Director espiritual; sus hermanos don Mariano, don José, doña Esperanza, doña Concepción doña Pilar Gómez Salmoral; hermanos políticos doña Encarnación Aroca Raya, don José Barrena Venegas, don Manuel Reina Mejías, doña María Cleofé Barrena Ledesma y doña Rosa Ventosa Benito; sobrinos, sobrinos políticos y demás familia, ruegan a sus amigos que encomienden a Dios el alma de la finada y asistan al funeral que por su eterno descanso se ha de celebrar hoy, a las siete de la tarde, en la iglesia parroquial de San Miguel, favor por el que les quedarán profundamente agradecidos. El duelo se recibe y despide en la Iglesia.